



17  
апреля

Нем на свете Родины дороже,  
Наго Всё нам делать для неё,  
Чтобы день, который нами прожит,  
Каждым часом радовал Её.

# Благодарственное письмо

НОВОСИБИРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ  
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ



«СОЛЯРИС»

благодарит воспитателя детского сада №457

Котову Ольгу Борисовну

за помощь и поддержку в организации 8-го городского конкурса социально значимых плакатов «Люблю тебя, мой край родной!», за сотрудничество в деле воспитания человека нового времени, человека устремленного к творчеству красоты и гармонии в окружающем нас мире, человека способного бескорыстно служить своему народу, своему Отечеству. Только совместными усилиями сможем мы взрастить тех, кто способен к созидательной деятельности во благо общее, кто не свернет с пути истинного, кто в любых условиях останется верным сыном Отечества. Дети – наше будущее. Говорят доброе дерево приносит и плод добрый. От нас зависит какими вырастут наши дети и каким они будут строить мир новый, мир будущего. Устраивая ежегодные конкурсы социальных плакатов, мы стараемся сеять семена светлые, способствующие рождению человека, творящего красоту не только внутри себя, но и в социальной среде. Объединяя наши усилия в этом направлении, мы сможем ускорить наступление времени, в котором будут отсутствовать невежество и пороки, и явлено будет торжество культуры.

Спасибо Вам за Вашу заботу о воспитании духовно-нравственных основ в подрастающем поколении, за приобщение молодежи к социальным проблемам, за развитие талантов в молодежи и устремление её к делам на благо Родины.

Сил, здоровья и успехов Вам в творчестве по созиданию нашего будущего.

С уважением,

Президент Эльдар Коровина Н.Д.

